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O  B  A  V  E  Š  T  E  N J  E  

O DONETOM REŠENJU KOJIM SE DAJE SAGLASNOST NA STUDIJU 

O PROCENI UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU SREDINU 

 

 

Na zahtev nosioca projekta preduzeća za telekomunikacije „Telekom Srbija“ ul. 

Takovska  br.2, Odeljenje za  zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu, bezbednost i 

zdravlje na radu, Odsek za zaštitu životne sredine, donelo je rešenje 10 br. 501-11/16 

kojim se daje saglasnost na Studiju o proceni uticaja na životnu sredinu za projekat 

instalacije radio bazne stanice „NP-Severoistok UMTS“-NPU59, na antenskom stubu, u 

ul. Dimitrija Tucovića bb. na kat. parceli br. 10780  KO Novi Pazar.  

Studiju o proceni uticaja na životnu sredinu navedenog projekta izradila je 

laboratorija „W-Line“ Autoput za Zagreb iz Beograda.  

U sprovedenom postupku procene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je 

Studija o proceni uticaja na životnu sredinu projekta instalacije radio bazne stanice 

izrađena u skladu sa Zakonom  o proceni uticaja na životnu sredinu („Službeni glasnik 

RS“ br. 135/04 i 36/09), Pravilnikom o sadržini studije o proceni uticaja na životnu 

sredinu („Sl. glasnik RS“ br.69/2005) i ista sadrži definisane utvrđene mere za 

sprečavanje, smanjenje i otklanjanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu. 

 Rešenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosioca projekta da planirani 

predmetni projekat, u svemu uskladi sa uslovima i merama zaštite životne sredine 

utvrđenim u Studiji, koje se odnose na: 

1. Opis mera predviđenih u cilju sprečavanja, smanjenja ili otklanjanja svakog 

značajnog štetnog uticaja na životnu sredinu i procena uticaja na životnu 

sredinu u slučaju udesa, (Poglavlje 6.7. i 8. iz Studije); 

2. Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu –monitoring (Poglavlje 

9. iz Studije). 

Utvrđene mere zaštite životne sredine sastavni su deo rešenja o davanju saglasnoti 

na Studiju o proceni uticaja zatečenog stanja na životnu sredinu i daju se na uvid kod 

tehničkog pregleda projekta. 

Rešenje o davanju saglasnosti na studiju o proceni uticaja na životnu sredinu 

konačno je u upravnom postupku. 

Predstavnici zainteresovanih organa, organizacija i javnosti mogu pokrenuti 

upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu u roku od 30 dana od dana 

objavljivanja ovog rešenja.  

Obaveštenje se objavljuje na osnovu čl. 25. i 29. Zakona o proceni uticaja na 

životnu sredinu („Službeni glasnik RS“, br. 135/04 i 36/09). 
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